



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA



ADITIVO AO EDITAL 02/2019 do Programa de Pós-Graduação em Geografia SELEÇÃO PARA MESTRADO EM GEOGRAFIATURMA

ERRATA

O Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, resolve: Retificar o Edital Nº 02/2019 conforme segue disposto abaixo. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

ONDE SE LÊ:

Na primeira tabela do item 2.3, “Pós-Graduação em Geografia ou Áreas Afins”

LEIA-SE:

“Graduação em Geografia ou Áreas Afins”

Fortaleza, 2 de abril de 2019.
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia.
Comissão de Avaliação do Processo Seletivo 2019.2